

**Υποπτο για πρόκληση βλάβης στη γονιμότητα.
Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.**

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ.

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.
Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης.
Μην τρώτε, μην πίνετε, μην καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο.
Φοράτε κατάλληλα γάντια κατά την φόρτωση, εφαρμογή και καθαρισμό του εξοπλισμού.
Σε περίπτωση επανεισόδου στον αγρό μετά την εφαρμογή φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας.
Διάθεση περιεχομένου / περιέκτη σύμφωνα με τοπικούς κανονισμούς.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας, αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.
Για την προστασία των πουλιών και των άγριων θηλαστικών, απομακρύνετε τους διασκορπισμένους επενδεδυμένους σπόρους.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε με άφθονο νερό για αρκετά λεπτά. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής, αν υπάρχουν και είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.
Καλέστε αμέσως το κέντρο δηλητηριάσεων ή ένα γιατρό.
Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανής έκθεσης, συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Μη προκαλέστε εμετό και μη χορηγήσετε τίποτα από το στόμα, εάν ο παθών δεν έχει τις αισθήσεις του.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, ξεπλύντε με άφθονο νερό και σαπούνι.
Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος, ζητήστε ιατρική συμβουλή.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777



ΚΙΝΔΥΝΟΣ

ΚΑΡΑΚΟΛ:
Κοχλιολεματοκτόνο με δράση επαφής και στομάχου για την καταπολέμηση σαλιγκαριών και γυμνοσαλιάγκων.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Εφαρμόζεται με κατάλληλο εξοπλισμό διασποράς κοκκωδών σκευασμάτων, ομοιόμορφα γύρω σε όλη την επιφάνεια του εδάφους ή στη γραμμή σποράς ή φύτευσης.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:
Αμέσως μετά την εφαρμογή, ο εξοπλισμός πρέπει να ξεπλένεται με άφθονο νερό.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Δόση: 0,7 κιλά/στρέμμα.
Στόχοι: Κοχλίες (Σαλιγκάρια), Γυμνοσαλιγκες, Λείμακες, Αρίονες.
ΦΡΑΟΥΛΑ (Υ)-ΣΚΟΡΔΟ-ΚΡΕΜΜΥΔΙ-ΑΣΚΑΛΩΝΙΑ-ΤΟΜΑΤΑ (Υ+Θ)-ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ (Υ+Θ)-ΠΕΠΟΝΙ (Υ)-ΚΑΡΠΟΥΖΙ (Υ)-ΜΑΡΟΥΛΙ (Υ) & ΑΛΛΑ ΣΑΛΑΤΙΚΑ (συμπεριλ. του γένους Brassica)-ΣΠΑΝΑΚΙ (Υ) & ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΦΥΛΛΩΔΗ ΛΑΧΑΝΙΚΑ (Υ)-ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΦΥΤΑ (Υ)-ΕΛΑΙΟΚΡΑΜΒΗ-ΒΑΜΒΑΚΙ-ΗΛΙΑΝΘΟΣ-ΣΟΓΙΑ-ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ-ΣΟΡΓΟ-ΚΕΧΡΙ-ΟΣΠΡΙΑ [Φασόλια (Υ)-Αρακάς (Υ)]: Εφαρμογές από την σπορά/μεταφύτευση έως την έκπτυξη 9 φύλλων (BBCH 00-19). **ΠΙΠΕΡΙΑ (Υ+Θ):** Εφαρμογές από την σπορά/μεταφύτευση, έως λίγο πριν την έναρξη σχηματισμού των ανθοφόρων οφθαλμών (BBCH 00-19). **ΛΑΧΑΝΟ (Υ):** Εφαρμογές από την σπορά/μεταφύτευση έως την πλήρη ανάπτυξη της κεφαλής (BBCH 00-49). **ΖΑΧΑΡΟΤΕΥΤΛΑ:** Εφαρμογές από την σπορά/μεταφύτευση, έως την έκπτυξη 9 φύλλων (BBCH 00-10). **ΨΥΧΑΝΘΗ ΝΩΠΑ (Υ) [Φασόλι με και χωρίς λοβό- Αρακάς με και χωρίς λοβό]:** Εφαρμογές από την σπορά έως λίγο πριν την έναρξη σχηματισμού των ανθοφόρων οφθαλμών (BBCH 00-50). **ΣΠΑΡΑΓΓΙ:** Εφαρμογές έως την πλήρη ανάπτυξη δύο (2) μεσογονάτιων διαστημάτων (BBCH 00-32). **ΑΓΚΙΝΑΡΑ-ΠΡΑΣΟ:** Εφαρμογές από την σπορά έως τα φύλλα/βολβός να αποκτήσουν το 70% του τελικού τους μεγέθους (BBCH 00-47). **ΣΕΛΙΝΟ:** Εφαρμογές από την σπορά έως την έκπτυξη 9 φύλλων (BBCH 00-19). **ΣΙΤΑΡΙ-ΚΡΙΘΑΡΙ-ΒΡΩΜΗ-**



ΚΟΧΛΙΟΛΕΙΜΑΤΟΚΤΟΝΟ

GB – Κοκκώδες δόλωμα

Κοχλιολεματοκτόνο με δράση επαφής και στομάχου για την καταπολέμηση σαλιγκαριών και γυμνοσαλιάγκων.

Εγγυημένη Σύνθεση

- Metaldehyde 5% β/β
- Βοηθητικές ουσίες: 94,92% β/β

Πεδίο Εφαρμογής
Διάφορες καλλιέργειες.

Σημαντικές Πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
Α.Α.Δ.Α.: 5028/03.12.2019
Κάτοχος της Άδειας: **Kollant S.r.l.**,
Via Colombo, 7/7A, IT-30030 Vigonovo (VE), Ιταλία
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι,
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ



Σάρωση για χρήση



01/2022-5



1 ΚΙΛΟ

ΣΙΚΑΛΗ: Εφαρμογές από την σπορά έως και το τέλος του αδερφώματος (BBCH 00-29). **ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΑ-ΣΠΟΡΕΙΑ-ΦΥΤΩΡΙΑ:** Εφαρμογή μεταξύ των γραμμών των φυτών.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο - Μεσοδιαστήματα εφαρμογών: 2 / 7-14 ημέρες.

Παρατηρήσεις:
Η εφαρμογή του σκευάσματος γίνεται την άνοιξη ή το φθινόπωρο, με υγρό καιρό, όταν τα σαλιγκάρια είναι σε δραστηριότητα.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
Ζαχαρότευτλα: **90** ημέρες.
Σιτάρι, Κριθάρι, Βρώμη, Σίκαλη: **60** ημέρες.
Ψυχανθή νωπά [Φασόλι με και χωρίς λοβό (Υ), Αρακάς με και χωρίς λοβό (Υ)]: **28** ημέρες.
Σπαράγγι, Αγκινάρα, Πράσο: **20** ημέρες.
Λάχανο (Υ): **3** ημέρες.
Φράουλα (Υ), Σκόρδο, Κρεμμύδι, Ασκαλώνια, Τομάτα (Υ+Θ), Μελιτζάνα (Υ+Θ), Πεπόνι (Υ), Καρπούζι (Υ), Καλαμπόκι, Κεχρί, Σόργο, Πιπεριά (Υ+Θ), Ελαιοκράμβη, Βαμβάκι, Ηλιανθος, Σόγια, Σέλινο, Μαρούλι (Υ) & Άλλα σαλατικά (συμπεριλ. του γένους Brassica), Σπανάκι (Υ) & Παρόμοια φυλλώδη λαχανικά (Υ), Φασόλια όσπρια (Υ), Αρακάς όσπρια (Υ), Αρωματικά φυτά (Υ): **Καλύπτεται από το χρόνο εφαρμογής του σκευάσματος.**
Σπορεία, Φυτώρια, Καλλωπιστικά: **Δεν εφαρμόζεται.**

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:
Δεν προκαλεί φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις εφαρμογής.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:
Διατηρείται στην αρχική του απαράβιαστη συσκευασία, σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο, προστατευμένο από ηλιακό φως και θερμοκρασία περιβάλλοντος $\leq 35^{\circ}\text{C}$. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.